

DELÅRSRAPPORT (Q1-Q3, juli 2013-mars 2014)

BETYDANDE VERKSAMHETSHÄNDELSE

- Under Q3 ökade licensintäkterna från bolagets försäljning av mjukvaror med 32 procent jämfört med samma period föregående år. Bolaget vidhåller att den positiva försäljningsökningen fortsätter.
- Sedan årsskiftet har bolaget undertecknat fem nya internationella distributörs- och återförsäljaravtal. Bolagets plan för export- och expansionsstrategin ligger fast och arbetet fortsätter med etableringen på den europeiska marknaden, inom området säkerhet.
- Flera nya produkter har lanserats, bl.a. två nya industridatorer i Panel PC-utförande. Dessutom lanserades version 4.2 av WideQuick samt version 5.14 av Ethis Mobile.
- Bolagets marknadsföring har intensifierats och annonsering har skett i flera branschorienterade tidskrifter, både svenska och internationella. Flera nya spännande "Success stories" har tagits fram och publicerats i nyhetsbrev, tidningar och på bolagets hemsida.
- Styrelsen har antagit nya finansiella mål för bolaget:
 - Genomsnittlig årlig omsättningstillväxt om minst 25 procent de kommande fem åren på koncernnivå.
 - Inom Kentima AB förväntas en genomsnittlig årlig omsättningstillväxt om minst 50 procent de kommande fem åren.
 - EBITDA-marginal om minst 15 procent från och med verksamhetsåret 2016/2017.
- Styrelsen har efter periodens slut tagit beslut om att genomföra en nyemission med stöd av bemyndigandet som gavs vid årsstämman den 31 oktober 2013. Information om hela emissionen finns på bolagets hemsida www.kentima.se.

RAPPORTPERIOD Q1-Q3 (juli 2013-mars 2014)

- Nettoomsättningen uppgick till 22 877 (27 900) KSEK och kostnaden för råvaror och handelsvaror uppgick till 12 854 (16 291) KSEK. Nedgången beror på en minskad försäljning till en av bolagets större kunder inom vårt område kundanpassade styrsystem. Bruttovinsten är 11 procent lägre jämfört med föregående års period.
- Personalkostnaderna uppgick till 9 027 (6 303) KSEK vilket är en ökning med 43 procent. Detta är en förväntad kostnadsökning som är i linje med bolagets tillväxtambitioner och planerad personalökning.
- Övriga kostnader uppgick till 6 112 (3 811) KSEK vilket är en ökning med 60 procent. Kostnaden är budgeterad och består till större del av framtagning och översättning av marknadsföringsmaterial samt mässkostnader.
- Rörelseresultatet uppgick till -6 539 (-429) KSEK. Periodens resultat före skatt uppgick till -6 658 (-648) KSEK som motsvarar -1,01 (-0,13) SEK per aktie.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till -4 839 (1 499) KSEK. Totala kassaflödet uppgick till -6 130 (-470) KSEK.

RAPPORTPERIOD Q3 (januari-mars 2014)

- Nettoomsättningen uppgick till 8 550 (12 012) KSEK och motsvarar -29 procent jämfört med föregående period.
- Personalkostnaderna uppgick till 3 733 (2 305) KSEK vilket är en ökning med 62 procent.
- Övriga kostnader uppgick till 2 345 (1 170) KSEK vilket är en ökning med 104 procent.
- Rörelseresultatet uppgick till -2 713 (853) KSEK. Periodens resultat före skatt uppgick till -2 761 (762) KSEK vilket motsvarar -0,42 (-0,15) SEK per aktie.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till -1 506 (1 535) KSEK. Totala kassaflödet uppgick till -720 (-111) KSEK.

VD KOMMENTAR

Under 2013 inleddes en ny fas i Kentimas historia. Vi blev ett publikt bolag och genomförde en nyemission som tillförde bolaget 8,5 Mkr efter emissionskostnader. Under juni 2013 listades Kentima Holding AB på Nasdaq OMX First North. Som grundare, huvudägare och VD i bolaget var det fantastiskt roligt att vi fick in över 400 nya aktieägare och att över 70 procent av personalen valde att investera i nyemissionen.

Det primära motivet bakom nyemissionen under 2013 var en förstärkning av vår säljorganisation. Detta har vi gjort under hösten. Säljarnas arbete är långsiktigt och vår affärsmodell bygger på försäljning via distributörer och återförsäljare, men redan nu kan vi börja se resultat av deras arbete. Vi har startat upp vår exportverksamhet, inledningsvis inom affärsområdet säkerhet. Avtal har skrivits med distributörer och partners i flera länder inom EMEA och försäljningen har kommit igång i några länder. Även om volymerna inledningsvis är låga ser vi en fortsatt positiv utveckling. Våra aktiviteter på den svenska marknaden har ökat betydligt de senaste månaderna, främst inom affärsområdet automation. Vi registrerar kontinuerligt nya partners och intresset för våra produkter ökar hela tiden. Lanseringen av våra nya industridatorer, nya operatörspaneler och nya versioner av våra programvaror har tagits emot väl.

Jag är inte nöjd med periodens omsättning, även om den under Q3 blev 33 procent högre jämfört med Q2, så var den 29 procent lägre jämfört med samma period föregående år. Den lägre omsättningen beror även detta kvartal på en betydligt lägre försäljning till en större kund inom området kundanpassade styrsystem och därför är även det negativa resultatet något sämre än förväntat. Det negativa resultatet är för övrigt förväntat och beror på att vi har fortsatt, men planerade, höga kostnader för den stora internationella satsningen. Dock är det mycket glädjande att licensintäkterna från bolagets försäljning av mjukvaror under Q3, ökande med 32 procent jämfört med samma period föregående år samt att omsättningen för våra fyra produktområden med egenutvecklade produkter ökade med 22 procent de första 9 månaderna jämfört med samma period föregående år. Bolaget följer sin uppsatta tillväxt- och exportplan.

Utvecklingen av nya produkter och nya funktioner i våra mjukvaror pågår kontinuerligt och under våren har vi presenterat flera spännande produktnyheter. Under lång tid har vi arbetat med utvecklingen av en ny viktig funktion i Ethisis, vår Video Management Software, vilket innebär att produkten kommer att kunna användas för ännu mer säkerhetskritiska applikationer där det finns krav på redundans. Funktionen har utvecklats efter en kundorder från ABB, installationen görs av LMT Elteknik som är en av våra integratörer. Den här funktionen var en av flera spännande nyheter när vi lanserade version 6.0 av Ethisis under april.

Föreliggande nyemission genomförs för att ta nästa steg i Bolagets utveckling. Vi ser mycket positivt på framtiden och vi befinner oss just nu i en intensiv fas som kräver hårt arbete och tålamod. Vi kommer att genomföra en omfattande exportsatsning genom att fortsätta uppbyggnaden av distributörer och partners inom EMEA, inom både säkerhet och automation. Vi ser även stora möjligheter i Nordamerika inom affärsområdet säkerhet och har sedan en tid arbetat med strategi och förberedelser, vilket kommer att intensifieras under hösten. Förutom ytterligare förstärkningar inom säljorganisationen kommer även support-, utbildnings- och utvecklingsavdelningarna att förstärkas för att hantera den ökade försäljningsvolymen.

Våra partners, d.v.s. integratörer, installatörer och konsulter som använder våra produkter i olika projekt för att skapa automations- och säkerhetslösningar, ökar nu stadigt. Under hösten påbörjade vi arbetet med att ta fram "Success stories", d.v.s. artiklar där vi presenterar intressanta och spännande projekt som våra partners genomfört med våra produkter. Ta dig gärna ett par minuter och läs genom dessa då det är här våra slutkunder, integratörer och återförsäljare uttalar sig om det unika i Kentimas produkter.

Under våren har styrelsen beslutat och omformulerat de finansiella målen för att avspegla potentialen i Bolaget. Vi gör bedömningen att den genomsnittliga årliga omsättningstillväxten på koncernnivå under de kommande fem åren ska uppgå till minst 25 procent. Inom dotterbolaget Kentima AB förväntas en genomsnittlig årlig tillväxt om minst 50 procent de kommande fem åren. EBITDA-marginalen ska uppgå till minst 15 procent från och med räkenskapsåret 2016/2017.

Som VD och största ägare ser jag ljust på Kentimas framtid och jag hoppas att du som investerare tar tillfället i akt att teckna nya aktier i ett spännande bolag med stor potential. Emissionen är fullt garanterad av mycket stora och etablerade investerare, vilket innebär en trygghet för Bolaget och för dig vid utvärdering av en eventuell nyteckning av aktier. Vi vet redan nu att Bolaget tillförs det kapital som krävs för den planerade expansionen. Jag själv kommer i egenskap av största aktieägare i Kentima, via mitt helägda bolag Dewani AB, att investera 4 miljoner kronor i nyemissionen. Naturligtvis hoppas jag att du som befintlig aktieägare fortsätter att investera i Bolaget. Därutöver hoppas vi kunna attrahera ännu fler nya aktieägare. Välkomna!

Kent Nilsson
VD

VÄSENTLIGA HÄNDELSER UNDER Q3 (jan-mars 2014)

- Bolaget har undertecknat tre nya internationella distributörs- och återförsäljaravtal. Bolagets plan för export- och expansionsstrategi ligger fast och fortsätter arbetet med att etablera sig på den europeiska marknaden, inom området säkerhet.
- I januari undertecknade Mondot distributörsavtal för Lettland med Kentima.
- I februari tecknade Secured by Web, Nederländerna avtal med Kentima. Distributionen gäller även i Belgien och Luxemburg.
- I mars tecknade Slovakienbaserade AJTY avtal med Kentima, AJTY är sedan tidigare Axis partner.
- Försäljningen i Norden har kommit igång och tillväxtpotentialen, under 2014, är stor för den internationella marknaden. Norden är extra viktig då acceptansen för nätverksvideo har varit snabb i regionen, vilket kommer att ha en mycket positiv påverkan på bolagets tillväxt.
- Bolagets marknadsföring har intensifierats. Annonsering har skett i flera branschorienterade tidsskrifter, både svenska och internationella. Flera nya spännande "Success stories" tagits fram och publicerats i nyhetsbrev, tidningar och på bolagets hemsida.
- Styrelsen har antagit nya finansiella mål för bolaget:
 - Genomsnittlig årlig omsättningstillväxt om minst 25 procent de kommande fem åren
 - Inom Kentima AB förväntas en genomsnittlig årlig omsättningstillväxt om minst 50 procent de kommande fem åren
 - EBITDA-marginal om minst 15 procent från och med verksamhetsåret 2016/2017
- Kentima Holding hade per 2014-03-31, 441 aktieägare vilket i princip är oförändrat antal sedan nyemissionen i juni 2013 (447).

VÄSENTLIGA HÄNDELSER EFTER Q3

- Under april månad tecknade NW Systems Group avtal med Kentima och avser att representera Kentima och sälja hela Kentimas produktutbud i Storbritannien.
- Under april månad tecknade även Miwi-Urmet distributionsavtal med Kentima för distribution av bolagets produkter den Polska marknaden.
- Lanserar operatörspanelerna WideQuick HMI Panel H621 och H721.
- Styrelsen har efter periodens slut tagit beslut om att genomföra en nyemission med stöd av bemyndigandet som gavs vid årsstämma den 31 oktober 2013, registrerat den 16 april 2014. Information om hela emissionen kommer att finnas på bolagets hemsida www.kentima.se. Pressrelease har gått ut den 25 april.
- Bolaget har tecknat avtal med Remium Nordic AB om tjänsten som Likviditetsgarant. Remium Nordic AB kommer att agera Likviditetsgarant från och med den 25 april 2014. Pressrelease har gått ut den 25 april.

VERKSAMHETSRAPPORT Q1-Q3 (juli 2013-mars 2014)

Omsättning

Under Q3 ökade licensintäkterna från bolagets försäljning av mjukvaror med 32 procent jämfört med samma period föregående år. Omsättningen för våra fyra produktområden med egna produkter ökade med 22 procent de första 9 månaderna jämfört med samma period föregående år. Bolaget står fast vid att den positiva utvecklingen för dotterbolaget Kentima AB ska fortsätta. Koncernens nettoomsättning under Q3 var 33 procent högre än Q2 och uppgick till 8 550 KSEK. Koncernens nettoomsättning under de första 9 månaderna uppgick till 22 877 (27 900) KSEK. Nedgången beror på en minskad försäljning till en av bolagets större kunder inom området kundanpassade styrsystem.

Resultat

Rörelsens resultat före avskrivningar (EBITDA) uppgick till -4 797 (1 495) KSEK. Rörelseresultatet uppgick till -6 539 (-429) KSEK. Periodens resultat före skatt och efter finansiella poster uppgick till -6 658 (-648) KSEK, vilket motsvarar -1,01 (-0,13) SEK per aktie. Det egna kapitalet per aktie uppgick till 1,10 (1,21) SEK per aktie. Det negativa resultatet är något sämre än förväntat, anledningen till det negativa resultatet är fortsatt höga kostnader för den stora internationella satsningen som i övrigt fortlöper enligt plan. Vår affärsmodell bygger på att försäljningen sker via distributörer och återförsäljare och under Q3 har flera viktiga samarbetsavtal undertecknats. Detta gör att bolaget under perioden Q1-Q3 har stora kostnader, medan resultatet av satsningen kommer senare under 2014.

Kassaflöde

Det totala kassaflödet har under perioden varit negativt -6 130 (-470) KSEK. Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till -4 839 (1 499) KSEK.

Produktutveckling och lanseringar

I januari lanserades Ethiris Mobile 5.14 som finns för nedladdning för både Android och iOS. För användarna medför den nya versionen flera nya funktioner och uppdateringar. I version 5.14 finns det till exempel möjlighet att visa inspelad video från de olika kamerorna i anläggningen.

Under februari lanserade bolaget en ny version av mjukvaran WideQuick HMI/SCADA. Den nya versionen WideQuick 4.2 innehåller flera nya funktioner och betydelsefulla uppdateringar. En stor nyhet är ett nytt objekt som kommunicerar direkt med Ethiris Server för att sedan presentera livebilder från kameror i WideQuick Runtime, -Remote och -Web Client. Den nya versionen har tagits emot väl och de nya funktionerna har redan använts av våra integratörer i flera projekt.

Under februari lanserades även två nya industridatorer i Panel PC-utförande, 21,5" bildskärm med Full HD och Multi-touch. De nya modellerna, Oe621 och Oe721, har tagits fram med modern design och stor, tydlig 21,5"-skärm i bredbildsformat och Full HD-upplösning. Modellerna har dessutom en helt integrerad projicerat kapacitiv touchfunktion med stöd för upp till 10-punkters Multi-touch.

Personal

Från och med den 1 januari 2014 är all personal inom Kentima koncernen anställda i Kentima AB 556591-9023 vilket har förtydligat och effektiviserat arbetet i organisationen. Medeltalet anställda har under perioden varit 25(20).

Investeringar

De nya aktiveringarna som gjorts under Q1-Q3 uppgår till 2 965 KSEK. Bolaget har under året skrivit av 1 577 KSEK på aktiverade utvecklingskostnader.

Finansiell ställning

Likvida medel inklusive disponibel checkkredit, uppgick per den 31/3 2014 till 1 953 KSEK varav 385 (160) KSEK avsåg likvida medel vid periodens slut. Bolaget har via pressmeddelande den 25 april 2014 meddela att bolagets styrelse den 24 april 2014 beslutat att genomföra en garanterad nyemission under maj månad om 16,9 miljoner SEK med företrädesrätt för befintliga aktieägare.

Finansiell kalender

29 april 2014	Delårsrapport Q3, jan-mars 2014
19 september 2014	Bokslutskommuniké 2013/2014
3 oktober 2014	Årsredovisning 2013/2014
5 november 2014	Delårsrapport Q1, juli-sept 2014
6 november 2014	Årsstämma

Aktieinformation

Totalt utstående aktier vid periodens utgång 2014-03-31 uppgick till 6 618 200 aktier och antalet aktieägare var 441 st. Aktien är listad på First North sedan juni 2013 och handel sker med kortnamn KENH.

Certified Adviser

Torbjörn Nordlöf
Thenberg & Kinde Fondkommission AB

Revisor

Karin Löwhagen, Auktoriserad revisor.
Huvudansvarig
MAZARS SET Revisionsbyrå AB

Karin Löwhagen är vald till revisor för en treårsperiod fram till slutet av den årsstämma som hålls för räkenskapsåret 2014/2015.

Granskning och redovisningsprinciper

Denna rapport har ej granskats av bolagets revisorer. Redovisningsprinciperna i denna rapport är samma som i bolagets årsredovisning. I årsredovisningen tillämpar bolaget Årsredovisningslagen och Bokföringsnämndens allmänna råd.

För ytterligare information, vänligen kontakta:

VD
Kent Nilsson
046-25 30 40
kent.nilsson@kentima.se

Styrelsens ordförande
Jens Kinnander
0709-99 10 20
jens.kinnander@glimstedt.se

KONCERNENS RESULTATRÄKNING

Belopp i KSEK	Q3	Q3	9 mån	9 mån	Helår
	2014-03-31	2013-03-31	2014-03-31	2013-03-31	2013-06-30
Rörelsens intäkter					
Nettoomsättning	8 550	12 012	22 877	27 900	37 908
Övriga rörelseintäkter	64	0	319	0	0
Summa rörelsens intäkter	8 614	12 012	23 196	27 900	37 908
Rörelsens kostnader					
Råvaror och förnödenheter	-1 146	-1 776	-3 156	-4 101	-5 609
Handelsvaror	-3 510	-5 293	-9 698	-12 190	-16 253
Övriga externa kostnader	-2 345	-1 170	-6 112	-3 811	-5 182
Personalkostnader	-3 733	-2 305	-9 027	-6 303	-9 010
Avskrivning av materiella och immateriella anläggningstillgångar	-593	-615	-1 742	-1 924	-2 667
Summa rörelsens kostnader	-11 327	-11 159	-29 735	-28 329	-38 721
Rörelseresultat	-2 713	853	-6 539	-429	-813
Resultat från finansiella poster					
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter	0	8	37	34	31
Räntekostnader och liknande resultatposter	-48	-97	-156	-250	-300
Räntekostnader till koncernföretag	0	-2		-3	-3
Resultat före skatt	-2 761	762	-6 658	-648	-1 085
Skatt på årets resultat	0	0	0	0	-76
Periodens resultat	-2 761	762	-6 658	-648	-1 161
Resultat per aktie, SEK	-0,42	0,15	-1,01	-0,13	-0,18
Antal aktier					
Per balansdagen	6 618 200	4 980 000	6 618 200	4 980 000	6 506 500
Per balansdagen efter utspädning	6 618 200	4 980 000	6 618 200	4 980 000	6 506 500
Genomsnittligt under perioden	6 562 350	4 980 000	6 562 350	4 980 000	5 743 250
Genomsnittligt under perioden efter utspädning	6 562 350	4 980 000	6 562 350	4 980 000	5 743 250

KONCERNENS BALANSRÄKNING

Belopp i KSEK	9 mån 2014-03-31	9 mån 2013-03-31	Helår 2013-06-30
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar			
Immateriella anläggningstillgångar			
Balanserade utgifter för utvecklingsarbeten m.m.	7 496	6 299	6 108
Summa immateriella anläggningstillgångar	7 496	6 299	6 108
Materiella anläggningstillgångar			
Inventarier, verktyg och installationer	856	423	381
Summa materiella anläggningstillgångar	856	423	381
Summa anläggningstillgångar	8 352	6 722	6 489
Omsättningstillgångar			
Varulager			
Råvaror och förnödenheter	2 560	2 190	2 244
Färdiga varor och handelsvaror	2 110	1 684	1 693
Summa varulager	4 670	3 874	3 937
Kortfristiga fordringar			
Kundfordringar	3 950	7 651	4 824
Aktuell skattefordran	221	227	163
Övriga fordringar	118	14	667
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	570	518	570
Summa kortfristiga fordringar	4 859	8 410	6 224
Kassa och bank	385	160	6 515
Summa omsättningstillgångar	9 914	12 444	16 676
Summa tillgångar	18 266	19 166	23 165

KONCERNENS BALANSRÄKNING

Belopp i KSEK	9 mån 2014-03-31	9 mån 2013-03-31	Helår 2013-06-30
Eget kapital och skulder			
Eget kapital			
Bundet eget kapital			
Aktiekapital	735	553	723
Övriga bundna reserver	298	274	310
Summa bundet eget kapital	1 033	827	1 033
Fritt eget kapital			
Fria reserver	2 587	3 772	3 748
Överkursfond	10 328	2 056	10 554
Årets resultat	-6 658	-648	-1 161
Summa fritt eget kapital	6 257	5 180	13 141
Summa eget kapital	7 290	6 007	14 174
Avsättningar			
Uppskjuten skatteskuld	39	26	39
Långfristiga skulder			
Checkräkningskredit	3 440	2 174	0
Övriga skulder till kreditinstitut	713	1 849	1 615
Summa långfristiga skulder	4 153	4 023	1 615
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder	2 852	4 484	2 721
Övriga skulder	1 631	2 432	2 109
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	2 301	2 194	2 507
Summa kortfristiga skulder	6 784	9 110	7 337
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER	18 266	19 166	23 165
STÄLLDA SÄKERHETER			
Företagsinteckningar	8 850	8 850	8 850
ANSVARSFÖRBINDELSER	Inga	Inga	Inga

KONCERNENS FÖRÄNDRING EGET KAPITAL

Belopp i KSEK	Bundet eget kapital		Fritt eget kapital			Totalt eget kapital
	Aktie-kapital	Bundna reserver	Överkurs-fond	Balanserat resultat	Årets resultat	
<u>2013-07-01</u>	<u>723</u>	<u>310</u>	<u>10 554</u>	<u>3 748</u>	<u>-1 161</u>	<u>14 174</u>
Föregående års resultat				-1 161	1 161	
Omföring mellan fria och bundna reserver	12	-12				
Nyemissionskostnader			-225			
Periodens resultat					-6 658	
<u>2014-03-31</u>	<u>735</u>	<u>298</u>	<u>10 328</u>	<u>2 587</u>	<u>-6 658</u>	<u>7 290</u>

Moderbolagets resultaträkning i sammandrag

Belopp i KSEK	9 mån	9 mån	Helår
	2014-03-31	2013-03-31	2013-06-30
Nettoomsättning	111	832	832
Rörelsens kostnader	-864	-656	-692
Rörelseresultat	-753	176	140
Finansnetto	256	-47	-42
Resultat efter finansiella poster	-497	129	98
Koncernbidrag netto	0	0	-1 400
Resultat före skatt	-497	129	-1 302
Skatter	0	0	0
	-497	129	-1 302

Moderbolagets balansräkning i sammandrag

Belopp i KSEK	9 mån	9 mån	Helår
	2014-03-31	2013-03-31	2013-06-30
Finansiella anläggningstillgångar	4 880	4 880	4 880
Omsättningstillgångar	12 204	1 404	8 445
Summa tillgångar	17 084	6 284	13 325
Eget kapital	12 241	5 713	12 962
Kortfristiga skulder	4 843	571	363
Summa eget kapital och skulder	17 084	6 284	13 325

KONCERNENS KASSAFLÖDESANALYS

Belopp i KSEK	Q3	Q3	9 mån	9 mån	Helår
	2014-03-31	2013-03-31	2014-03-31	2013-03-31	2013-06-30
Den löpande verksamheten					
Rörelseresultat	-2 713	853	-6 539	-429	-812
avskrivningar som belastar detta resultat	593	615	1 742	1 924	2 667
Erhållna räntor och liknande poster	0	8	37	34	31
Betalda räntor och liknande poster	-45	-84	-175	-261	-308
Betald skatt	-31	-38	27	-139	-162
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändringar av rörelsekapital	-2 196	1 354	-4 908	1 129	1 416
Kassaflöde från förändringar i rörelsekapital:					
Förändring i varulager	-274	1 271	-733	976	913
Förändring av rörelsefordringar	-468	-4 017	1 338	-3 665	-1 520
Förändring av rörelseskulder	1 432	2 927	-536	3 059	1 284
Förändring av rörelsekapital	690	181	69	370	677
Kassaflöde från den löpande verksamheten	-1 506	1 535	-4 839	1 499	2 093
Investeringsverksamheten					
Förvärv av materiella anläggningstillgångar	-323	0	-639	-47	-47
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar	-816	-740	-2 966	-1 924	-2 435
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-1 139	-740	-3 605	-1 971	-2 482
Finansieringsverksamheten					
Tillskott nyemission	0	0	0	0	10 648
Kostnad nyemission	-225	0	-225	0	-1 968
Förändring av långfristiga skulder	2 150	-906	2 539	352	-2 056
Utdelning till aktieägarna	0	0	0	-350	-350
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	1 925	-906	2 314	2	6 274
Årets kassaflöde	-720	-111	-6 130	-470	5 885
Likvida medel vid årets/periodens början	1 105	271	6 515	630	630
Likvida medel vid årets slut	385	160	385	160	6 515
Likvida medel:					
Kassa och bank	385	160	385	160	6 515

KONCERNENS NYCKELTAL

Belopp i KSEK	Q3	Q3	9 mån	9 mån	Helår
	2014-03-31	2013-03-31	2014-03-31	2013-03-31	2013-06-30
Resultat					
Rörelsens intäkter	8 550	12 012	22 877	27 900	37 908
Rörelseresultat före avskrivningar (EBITDA)	-2 120	1 468	-4 797	1 495	1 854
Rörelseresultat	-2 713	853	-6 539	-429	-813
Resultat efter finansiella poster	-2 761	762	-6 658	-648	-1 085
Balansräkningen					
Eget kapital	7 290	6 007	7 290	6 007	14 174
Räntebärande skulder	5 119	5 092	5 119	5 092	2 683
Räntebärande nettoskuld	4 734	4 932	4 734	4 932	0
Balansomslutning	18 266	19 166	18 266	19 166	23 165
Investeringar	1 435	740	3 605	1 971	2 482
Medeltal anställda					
	27	19	25	20	19
Rörelsemarginal (%)	neg.	7,1%	neg.	neg.	neg.
Vinstmarginal (%)	neg.	7,2%	neg.	neg.	neg.
Räntabilitet på eget kapital (%)	neg.	12,7%	neg.	neg.	neg.
Soliditet, %	39,9%	31,3%	39,9%	31,3%	61,2%
Skuldsättningsgrad	1,5	2,2	1,5	2,2	0,6
Resultat per registrerad aktie (SEK)	-0,42	0,15	-1,01	-0,13	-0,18
Utdelning per aktie (SEK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Antal aktier vid periodens slut före och efter utspädning					
	6 618 200	4 980 000	6 618 200	4 980 000	6 506 500
Genomsnittligt antal aktier före och efter utspädning					
	6 562 350	4 980 000	6 562 350	4 980 000	5 743 250
Eget kapital per aktie, kr					
	1,10	1,21	1,10	1,21	2,18
Definition av nyckeltal:					
Rörelsemarginal	Rörelseresultat i % av omsättningen				
Vinstmarginal	Rörelseresultat + finansiella intäkter dividerat med omsättningen				
Räntabilitet på eget kapital	Resultat före skatt i % av justerat eget kapital				
Soliditet	Justerat eget kapital dividerat med balansomslutningen				
Skuldsättningsgrad	Skulder + avsättningar dividerat med justerat eget kapital				
Resultat per registrerad aktie vid periodens slut	Resultat efter skatt dividerat med antal aktier vid periodens slut				
Resultat/aktie efter registrering av nyemission	Resultat efter skatt dividerat med antal aktier efter registrering av nyemissionen.				
Eget kapital per aktie	Eget kapital dividerat med antalet aktier vid årets slut				